

**Харитонов Євген Олегович,**

доктор юридичних наук, професор,  
завідуючий кафедрою цивільного права  
Національного університету «Одеська юридична академія»,  
член-кор. НАПрН України

**Некіт Катерина Георгіївна,**

кандидат юридичних наук,  
доцент кафедри цивільного права,  
Національного університету «Одеська юридична академія»

## **ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ ЛУЦЯ ВОЛОДИМИРА ВАСИЛЬОВИЧА**

11 грудня 2016 року святкує свій День народження видатна людина – доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, Заслужений діяч науки і техніки України, керівник відділу проблем приватного права Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної академії правових наук України, Володимир Васильович Луць.

Внесок Володимира Васильовича у розвиток юридичної науки та підготовку високоякісних фахівців у галузі права важко переоцінити. Сьогодні він є автором понад 400 наукових праць, під його керівництвом було підготовлено 6 докторів і більше 30 кандидатів юридичних наук. Про його досвід та визнання свідчить членство у науково-консультативних радах у Верховному Суді України, Вищому спеціалізованому суді України по розгляду цивільних і кримінальних справ, Вищому господарському суді України. Як арбітр Міжнародного комерційного арбітражного суду при Торгово-промисловій палаті України Володимир Васильович приймав участь у вирішенні спорів, що виникли з договір-

них відносин українських та зарубіжних суб`єктів господарювання.

Неоціненне значення діяльності Володимира Васильовича для країни підтверджується державними винагородами: Володимир Васильович Луць є заслуженим діячем науки і техніки України (2003); у 2009 року нагороджений Грамотою Верховної Ради України; у 2014 році нагороджений Почесною грамотою Верховного Суду України, став лауреатом Премії імені Ярослава Мудрого у номінації «За видатні заслуги в законотворчій, судовій і правозастосовчій діяльності».

Плідна праця Володимира Васильовича демонструє його невтомний дух та прагнення до творчого звершення. Серед незліченних здобутків Володимира Васильовича він є людиною глибокої мудрості та виключної порядності.

Шановний Володимире Васильовичу, редакційна колегія «Часопису цивілістики» вітає Вас із днем народження і бажає міцного здоров'я, довголіття, добробуту, миру та наснаги! Нехай ще довгі роки Вам будуть підкорюватись нові вершини, а вдячні учні надихатимуть на нові звершення!